

内地每天1500股民销户离场 欧洲老牌财团罗斯柴尔德家族7亿美元满仓

# 股市围城：散户拼命逃，外资放肆挤

业内观点：可能是熊市见底的征兆之一

“城外的人想冲进去，城里的人想逃出来”。这是著名作家钱钟书在《围城》中的一句经典名言。然而，这一幕正在目前的A股上演。

“今天你销户了吗？”近日成为了新流行语。据中登公司的统计显示，最近两月平均每天有超过1500位股民销户离场，“发誓”与股无缘。然而在大家争相销户的时候，欧洲老牌财团罗斯柴尔德家族，却已满仓投资A股，目前该公司在A股市场的投资数额高达7亿多美元。

■记者 黄文成  
实习生 付勇



## 【资深投资人】别走，走了就会涨

当然，并不是所有的股民都厌倦了A股的持续低迷状态，有人仍在坚守，湖南资深投资人士李布维甚至呼吁大家不要离开股市。

“时下的股市什么都已不重要了，重要的是坚持。千万别走，你一旦离开股市就会涨起来！”李布维近日向记者透露，他在1994年曾因炒股亏损而欲轻生，但最终还是从艰难境况中挺了过来，二十年来股市供给了他们全家的生活来源，并且还供养了两个女儿大学毕业、留学法国。

他还借用毛泽东《忆秦娥·娄山关》中的一句名言“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”，来鼓励广大股民坚持下去。

而吴维夫也表示，小散户销户离场，正是大熊市见底的征兆或标志，“如果是在目前的点位买进股票，几乎是没有什么风险了，当然不排除短期内的回调。”

## 【内地股民】争相逃离A股

“城里的人想逃出来”是目前A股市场投资者的真实写照，由于股市的持续低迷，股民甚至争相割肉从A股逃离。

据中登公司的统计数据 displays，近期A股市场销户数连续两月超三万户，平均每天有超过1500位股民销户离场。此外，半年时间僵尸账户激增超600万户，其中很多都是年轻股民。

销户的现象在长沙同样很明显，长沙某证券营业投资顾问就表示，该营业部每天都有1、2个销户的股民。长沙另外一家营业部经理向记者透露，近年来，他们营业部的大户从300多户减少到210多户，而这主要是由于行情太差，以及证券公司的竞争所导致的。

“大家都绝望了，这就是‘股神’巴菲特所说的：大家都恐惧的时候。”湖南资深投资人士、经济分析师吴维夫表示，长时间的低迷，对于普通股民来说是一个非常难熬的过程，因而有一些人选择了离开。

## 【欧洲财团】巨资入“围城”

在国内股民争相撤离A股的时候，“围城”外的一些投资者却坚定地看好中国股市，并且还付诸了实践，大量买入中国股票。

继卡塔尔、韩国、日本之后，又一家海外投资机构看多中国A股，这就是鼎鼎大名的罗斯柴尔德家族成员——爱德蒙得洛希尔资产管理公司。

据这家知名投资机构的香港有限公司总经理汤熠近日在北京透露，公司目前在A股市场7亿多美元的投资数额基本是满仓操作。

因为一本《货币战争》，罗斯柴尔德家族被国人所熟知。而爱德蒙得洛希尔资产管理公司便是罗斯柴尔德家族法国成员的资产，目前管理的资产已达112亿欧元。

对于爱德蒙得洛希尔资产管理公司，满仓持有中国A股的做法，英大证券研究所所长李大霄在其微博上评论称，对于“外资抄底”表示痛心。

## 小知识

### 罗斯柴尔德家族

在吉利收购沃尔沃的200人团队中，有着250年历史的罗斯柴尔德银行团队帮助吉利成就了中国最大一宗海外汽车业收购案。

罗斯柴尔德家族是欧洲乃至世界久负盛名的金融家族，号称欧洲“第六帝国”。梅耶·罗斯柴尔德是罗斯柴尔德家族的创始人，国际金融之父，欧洲银行巨擘，创建了全球第一家跨国公司，首创国际金融业务。

作为全球最富有的家族，罗斯柴尔德家族打破中国人“富不过三代”这一论断，家族财富传承250年，经久不衰。时至今日，罗斯柴尔德家族旗下企业依然是全球最大的钻石供应商、全球最主要红酒供应商。同时，占据全球70%铁矿石交易的力拓、淡水河谷、必和必拓都与罗斯柴尔德家族有着千丝万缕的联系。在2008年席卷全球的金融风暴中，罗斯柴尔德家族因其保守的投资风格毫发无伤，成为一大奇迹。

## 延伸阅读

### A股节节下挫QFII兴奋抄底

QFII在A股的新开账户数在大幅增加，继3月新增4个、4月份新增8个，5月QFII新开账户13个，创下了2009年3月以来的新高，6月新增8个。QFII的蜂拥而入一方面是政府对QFII的大力度放开；另一方面也说明了QFII进入中国A股市场的意愿强烈。

## 基金动态

### 鹏华基金 入驻基金超市

记者从鹏华基金了解到，从7月19日起，鹏华基金将上线众禄基金、数米基金两家第三方销售机构网站，届时投资者可通过众禄基金、数米基金网站办理鹏华旗下产品的申购、赎回、转换等相关业务。

据悉，自今年年初证监会公布首批第三方销售牌照名单后，鹏华基金积极与各家机构展开合作，目前已上线天相投顾、众禄、数米三家第三方销售网站，并和半数以上具有第三方销售资格的机构签订了战略合作协议，未来有望陆续上线。

记者注意到，虽然首批第三方销售牌照已于年初发放，但第三方销售的正式上线还是在今年6月才正式拉开帷幕，其中众禄基金作为首家上线销售基金产品的第三方销售已于6月初上线，上线首日已开始销售包括鹏华在内的13家基金公司旗下的约200只左右基金产品。

■记者 黄文成

### 建信社会责任基金 兼顾社会贡献和基本面

“毒奶粉”、“瘦肉精”、“皮鞋明胶”等“黑天鹅”事件屡次发生，使企业社会责任成为广大投资者热议的焦点。因为某些上市公司缺乏社会责任感，一旦东窗事发往往引起股价大跌，投资者也深受其害。在此背景下，目前正在募集的建信社会责任股票型基金受到了投资者的普遍关注。

具体到建信社会责任股票型基金的投资，在大类资产配置上采用“双向行业筛选法”考察行业社会责任履行情况。在个股选择上，将采用“社会责任”和“基本面”双因素选股策略，兼顾个股的社会贡献和基本面，重点关注公司治理结构完善、竞争能力强、财务状况良好、估值合理甚至低估的公司，来实现对投资组合的合理构建。

■记者 黄文成

### 华夏基金 获两项行业大奖

7月12日，第七届中国最佳客户服务评选颁奖典礼在京举行。华夏基金作为基金行业的翘楚，在此次评选中再度荣获“中国最佳客户服务奖”、“中国最佳客户服务管理团队”两项荣誉。

华夏基金多年来始终坚持以投资者利益为中心，在业内创新提出“五心服务”的理念，力争满足不同客户全方位、多层次的需求。持续的努力与付出，换来了客户满意度与忠诚度指标的节节攀升，获得了行业和客户的一致认同和好评。华夏基金通过不断完善客户服务体系，持续构建高素质的专业服务团队，对于不同的客户群，及时关注其需求动向，实施有针对性的服务，使得华夏基金的客户服务质量并没有受到市场因素的影响。

■记者 黄文成

## 股市表情



### 惊 股民收到退市警报短信

退市警报拉响，福州部分券商已通过短信或电话提醒股民，注意退市股风险。近日，福州的黄女士收到一条“退市”短信，可把她吓了一跳。原来，前一段时间，黄女士买了\*ST金泰，一直没卖。她所在的申银万国福州营业部给她发了退市风险提醒短信，建议她注意退市股风险。



### 困 证券经纪人收入剧降

沪指再创新年内新低，这让一些证券公司的经纪人很受“打击”，今年以来，一些经纪人纷纷转行。前两年，一个非常能干的证券经纪人干得最好的月份收入可以超过10万元，而在目前的行情下，多数证券公司经纪人的月收入在三四千元左右。证券经纪人的收入构成包括：底薪+绩效工资+营业收入提成。这三项哪一项都与行情成正比。



### 悲 被套股票留给外孙女

孙先生2007年用10万元的资金，买入了4000股中石油。购买的时候，女儿刚出生不久，当时都说中石油适合长线投资，就买了来准备给女儿做工作基金或是婚嫁基金。不过，现在中石油已经跌到了8.9元，10万元也变成了3.5万元。“重回当年高位我感觉不是短期能实现的。只能留给外孙女做嫁妆了。”

■记者 黄文成